
　議員数：５４名 　回収枚数：５４（回収率１００％）

【議員の年齢と性別】

【年齢】 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代以上 平均
（人） 0 7 15 14 13 5 53.9歳

（Ｈ２５．７．１現在）

【性別】 男性 女性 計

（人） 45 9 54

【Q１携帯電話について】

① 持っている 持っていない

54 0

携帯メールを利用

② している していない

49 5

携帯でインターネットを利用

③ している していない

31 23

【Q２パソコンについて】

パソコンを 　　持ってる方のうち、 パソコンを自分で操作

① 持っている 持っていない → ② している していない

53 1 48 5

パソコンでメールを利用

③ している していない

46 7

パソコンでインターネットを利用

④ している していない

48 5

　　参考【資料の受信方法ついて（今回の調査とは別に、調査したもの）】
平成25年１２月実施

希望する資料の受信方法
メールのみ ＦＡＸのみ 両方

35 15 4

【Q３　スマホ、タブレット端末について】

スマホを

① 持っている 持っていない

25 29

タブレット端末を

② 持っている 持っていない

13 41
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【Q４　ＳＮＳ等の利用状況について】

ホームページを開設し、利用

① している していない

38 16

ブログを開設し、利用 　　利用者のうち、 ブログを自分で入力

② している していない → ③ している していない

28 26 25 3

フェイスブックを開設し、利用

④ している していない

28 26

ツイッターを開設し、利用

⑤ している していない

18 36

ＬＩＮＥを利用

⑥ している していない

17 37

【Q５　ＩＣＴ関連の研修について】

研修に
参加

したい
内容によって

参加
参加予定

なし
17 31 3

【ご意見・アドバイス等】

・年配者がわからない時には、いつでもご教示願えるような係を設置してください。（Ｈ）

・議会中、机上に配られる日程などは、議場にスクリーンを用意して投影するなどして、紙の使用を削減
する取り組みを進めてほしい。（Ｙ）

・委員会の日程決めなども、事務局の手をわずらわせることなく、委員同士のメーリングリストを作って
都合を合わせれば、時間も手間もはぶけると思う。（Ｙ）

・先進市になるよう積極的に取り組んでいただくことを期待しています。（Ｔ）

・手とり足とりお願いします。（Ｓ）

・Ｆａｃｅｂｏｏｋの利用方法について研修してほしい。（Ｋ）

・特にない。（Ｉ）

・お金をかけないように出来る方にはＩＣＴ化を進めればよい。（Ｋ）

・あまり乗り気ではない。（Ｍ）

・タブレットを配りましょう。Ｗｉｆｉ環境と委員会へのパソコン持ち込みを可能に！（Ｏ）


